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Број:612/3
Дана:26. август 2019.године       
                                                              П О З И В     

                                             ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

           Врста поступка: поступак јавна набавка мале вредности број 03/2019.

                                        -Услуга осигурања имовине и лица-          

На основу члана 60. Закона о јавним набавкама («Сл.гласник РС» број 124/2012, 14/2015 и 68/2015 у даљем тексту: Закон) Наручилац - Галерија ликовне уметности поклон збирка Рајка Мамузића, Нови Сад, упућује Позив понуђачима да поднесу писмене понуде, у складу са условима утврђеним овим Позивом и Конкурсном документацијом.
НАЗИВ И АДРЕСА НАРУЧИОЦА
Галерија ликовне уметности поклон збирка Рајка Мамузића, Нови Сад, ул. Васе Стајића бр.1.

ВРСТА НАРУЧИОЦА

Установа културе

ВРСТА ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Јавна набавка мале вредности број:03/2019
ОПИС И ОЗНАКА ИЗ ОПШТЕГ РЕЧНИКА НАБАВКИ

Услуга осигурања имовине и лица - за потребе Галерије ликовне уметности поклон збирке Рајка Мамузића из Новог Сада, ул. Васе Стајића бр.1. за период од 01.октобра 2019. године до 01.октобра 2020. године. 

Шифра из општег речника набавке: услуга осигурања - 66510000
БРОЈ ПАРТИЈА

Предмет јавне набавке није обликован у партијама
КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА

Најнижа понуђена цена.
Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок за извршење увиђаја и процене штете. У случају истог понуђеног рока за извршење увиђаја и процену штете, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок за исплату одштетног захтева.Уколико ни након примене горе наведеног резервног елемента критеријума није могуће донети одлуку о додели уговора, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писмено обавестити све понуђаче који су поднели понуде о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Жребом ће бити обухваћене само оне понуде које имају исту цену, једнак рок за извршење увиђаја и процену штете и које имају исти рок за исплату одштетног захтева. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача, и то тако што ће називе понуђача исписати на одвојеним папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у провидну кутију одакле ће извући само један папир. Понуђачу чији назив буде на извученом папиру ће бити додељен уговор. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.
НАЧИН ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Конкурсна документација се може преузети на Порталу управе за јавне набавке - www.portal.ujn.gov.rs, на интернет страници Наручиоца: www.rmamuzic.rs  и на адреси наручиоца - Галерија ликовне уметности поклон збирка Рајка Мамузића, Нови Сад, ул Васе Стајића бр.1, у канцеларији секретара, сваког радног дана од 09  до 14 часова, до рока одређеног за достављање понуда. 
НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ И РОК

Понуђач понуду подноси  непосредно или путем поште.
Понуђач подноси понуду у затвореној коверти, затворену на начин да се приликом отварања понуде може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.

Понуда се подноси на адресу наручиоца:
Галерија ликовне уметности поклон збирка Рајка Мамузића

Васе Стајића 1, 21000  Нови Сад са назнаком 

„ПОНУДА ЗА ЈНМВ-03/2019-НЕ ОТВАРАТИ“.
На полеђини коверте навести назив, адресу и телефон понуђача.

Понуђач може да поднесе само једну понуду.

Понуђач који је самостално поднео понуду не може истовремено да учествује у заједничкој понуди.

Рок за подношење понуда је 8 (осам) дана од дана када је позив објављен на порталу Управе за јавне набавке и интернет страници Наручиоца и истиче  03. септембра 2019.године  у 12 часова.
ПОНУДА СА ВАРИЈАНТАМА 

Понуда са варијантама није дозвољена.
МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДЕ

Отварање понуда је јавно.
Понуде ће се отварати последњег дана рока за подношење понуда, односно 03.септембра 2019.године у 12 часова и 30 минута. Отварање понуда ће се обавити у просторијама Галерије ликовне уметности поклон збирке Рајка Мамузића, Нови Сад, Васе Стајића број 1.
УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА

Отварању понуда могу присуствовати сва заинтересована лица. Без посебног позивања могу присуствовати овлашћени представници понуђача  који су дужни да своја писмена овлашћења  предају председнику комисије  пре отварања понуда, а ако овлашћење не поднесу, у поступку учествују као обична јавност.

РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ

Одлука о избору најповољније понуде биће донета  у року од 5 радна  дана  од дана отварања понуда. Наведну одлуку  наручилац  ће  објавити на Порталу јавних набавки www.portal.ujn.gov.rs и на својој интернет страници www.rmamuzic.rs у року од три дана од дана доношења.
ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА
Уговор о јавној набавци закључује се  у оквирном року од 8 дана од дана протека рока  за заштиту права из чл. 149. Закона.
ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ

Љиљана Савић 

e-mail: rmamuzic.sekretar@mts.rs 
                                                                                                Комисијa за јавну набавку

